



20 апреля в Беларуси прошел республиканский субботник

Республиканский субботник, приуроченный к Году малой родины, а также включающий подготовку к празднованию 75-летия освобождения страны от немецко-фашистских захватчиков, прошел 20 апреля в Беларуси.

Около 3 миллионов белорусов вышли на субботник, чтобы убрать и благоустроить территорию республики, активное участие в субботнике принял и коллектив Минсвязи.

Министр связи и информатизации Константин Шульган принял участие в республиканском субботнике на своей малой родине, в городе Береза Брестской области.

Вместе с председателем Березовского райисполкома Леонидом Мартынюком, директорами Брестских филиалов РУП «Белтелеком» и РУП «Белпочта», а также своими земляками Министр высадил деревья в центральном парке г.Береза. После чего посетил среднюю школу №2, которую закончил, встретился с директором учреждения образования. В этот же день на территории учебного заведения заложили клумбу, высадив красивые молодые туи.

Сотрудники центрального аппарата Минсвязи вместе с первым заместителем министра Дмитрием Шедко приняли участие в благоустройстве территории детского лагеря «Родничок», который расположен в живописном месте Воложинского района. Кроме того, часть коллектива субботник провела, убирая одну из минских улиц.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/4438>